
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SDN PANARAGAN 2 

Kelas / Semester  : 1 / 1 (SATU) 

Tema    : 8. Peristiwa Alam 

Sub Tema   : 3. Penghujan 

Pembelajaran ke  : 1  

Alokasi waktu   : 2 x 35 menit 

 

Kompetensi Dasar Materi 

Bahasa Indonesia 

3.7 Menentukan kosakata yang berkaitan dengan peristiwa siang 
dan malam melalui teks pendek (gambar, tulisan, dan/atau syair 
lagu) dan/atau eksplorasi lingkungan. 

4.7 Menyampaikan penjelasan dengan kosakata Bahasa Indonesia 
dan dibantu dengan bahasa daerah mengenai peristiwa siang 
dan malam dalam teks tulis dan gambar. 

 

 

Kosakata yang 

berkaitan 

dengan musim 

penghujan 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui lagu, siswa dapat menyebutkan kata yang berkaitan dengan musim 

penghujan dengan benar.. 

2. Dengan bermain mencocokkan kata dengan gambar, siswa dapat menuliskan benda 

yang dibutuhkan saat musim penghujan. 

Media 

Kartu Kata dan Gambar yang berkaitan dengan musim penghujan. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

No Kegiatan Pembelajaran 
Alokasi 

Waktu 

1.  Kegiatan Pendahuluan 

▪ Guru memberikan salam. 

▪ Guru membimbing siswa untuk berdoa sesuai dengan keyakinan 

agama masing-masing. 

▪ Guru menyapa siswa dengan menanyakan kabar siswa, dan 

bertanya apakah sudah berpamitan kepada orang tua saat pergi 

ke sekolah. 

▪ Siswa Bersama dengan guru melakukan pembiasaan pagi 

dengan menyanyikan Lagu Indonesia Raya dan membaca 

Asmaul Husna. 

15 Menit 



▪ Guru mengulas sedikit pembelajaran hari sebelumnya lalu 

menyampaikan materi pembelajaran hari ini  

▪ Guru melakukan apersepsi dengan mengajak siswa untuk 

bernyanyi Lagu “Hujan Rintik Rintik”. 

2.  Kegiatan Inti 

▪ Siswa diminta untuk memperhatikan gambar yang sudah 

dipegang oleh guru. 

▪ Siswa menyebutkan gambar yang dipegang guru. 

▪ Salah satu siswa maju ke depan untuk menempelkan gambar di 

papan tulis dengan kata yang tepat yang sudah disediakan oleh 

guru. 

▪ Setelah semua gambar dicocokkan sesuai dengan kata yang 

tepat, siswa bersama dengan guru menyimpulkan mengenai 

benda-benda yang dibutuhkan saat musim penghujan. 

▪ Siswa mengerjakan LKPD yang sudah disediakan oleh guru. 

40 menit 

3. Kegiatan Penutup 

▪ Kegiatan ditutup dengan guru memberikan kesimpulan mengenai 

apa yang harus dilakukan saat musim penghujan. 

▪ Guru mengajak siswa untuk mengulang Kembali apa yang sudah 

dipelajari hari ini. 

▪ Guru meminta siswa untuk menunjukkan perasaannya setelah 

belajar hari ini dengan menunjuk gambar yang sudah disediakan 

guru. 

▪ Guru menutup kegiatan hari itu dengan mengajak siswa untuk 

berdoa sesudah belajar. 

▪ Guru meminta siswa untuk selalu semangat belajar dan menjaga 

Kesehatan terutama saat musim penghujan. 

15 menit 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap : 

Keaktifan partisipasi dan Kemandirian siswa 

2. Penilaian Pengetahuan :  

LKPD (lembar kerja peserta didik) 

3. Penilaian Keterampilan 

Menuliskan kata-kata yang berkaitan dengan musim penghujan 

 

 

Kepala SDN PANARAGAN 2 

 

 

………………………… 

NIP. ………………………… 

Bogor, ……………….. 2021 

Guru kelas 1  

 

 

Aini Nur Amelia, S.Pd 

NIP. ………………………… 

 



 

 

LAMPIRAN 

 

LEMBAR PENILAIAN SIKAP PESERTA DIDIK 

 

No Nama Siswa Keaktifan Partisipasi Kemandirian 
Jumlah/Rata

-rata 

1     

2     

3     

4     

5     

 

Catatan : Penilaian diisi dengan 4 (sangat baik), 3 (baik), 2 (cukup baik), 1 (kurang) 

 

 

RUBRIK PENILAIAN KETERAMPILAN 

Menuliskan kata-kata yang berkaitan dengan musim penghujan 

Kriteria 
Baik sekali 

(86-100) 

Baik  

(71-85) 

Cukup 

(61-70) 

Perlu 

pendampingan 

(≤60) 

Kemampuan 

menuliskan 

kosakata yang 

berkaitan dengan 

musim penghujan 

Siswa mampu 

menuliskan 5 

kosakata dengan 

baik dan benar 

Siswa mampu 

menuliskan4 

kosakata dengan 

baik dan benar 

Siswa hanya 

mampu 

menuliskan 3 

kosakata 

dengan baik 

dan benar 

Siswa hanya 

mampu 

menuliskan 

kurang dari 3 

 

Bagaimana perasaanmu hari ini? Coba beri tanda √ pada gambar 

yang menunjukkan perasaanmu! 

 
 



MEDIA PEMBELAJARAN 
 
 

Kelas : 1 
Tema/ Subtema : Tema 8/ Subtema 3 
Pembelajaran : 1 

Materi Ajar   : Kosakata yang berkaitan dengan musim penghujan 
 

 

 
 
 
 
 
 



LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 
TUGAS MANDIRI PEMBELAJARAN JARAK JAUH (PJJ) 

Kelas 1 
SDN PANARAGAN 2 

 
 
Hari/ Tanggal  :  
Tema/ Subtema : Tema 8/ Subtema 3 
Pembelajaran : 1 

Materi Ajar   : Kosakata yang berkaitan dengan musim penghujan 
 
 
Perhatikan gambar di bawah ini, tulislah nama benda sesuai dengan gambarnya pada 
kotak yang telah disediakan! 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

 

 

 


